

## 2014年斯诺克大师赛

# 卫冕冠军塞尔比险胜戴维斯

本报综合消息 北京时间1月13日凌晨,2014年斯诺克大师赛在英国亚历山大德拉宫结束了首日争夺。卫冕冠军塞尔比5:2领先之后连丢三赛点,最终6:5险胜单杆136分的马克·戴维斯,希金斯单杆破百6:2击败宾汉姆,这样1/4决赛塞尔比将战希金斯。

大师赛属于没有积分的邀请赛,不过一直以来它与世锦赛和英锦赛一起被视为斯诺克的三大赛,只有近两个赛季最优的16位顶尖选手才有资格参与。去年,塞尔比先后淘汰宾汉姆、威廉姆斯以及多特,来到决赛10:6战胜罗伯逊,继08年和10年之后,第三次在大师赛封王。本届大师赛他再次以卫冕冠军身份出战,首轮对手是老将马克·戴维斯。

本场比赛塞尔比率先进入状态,开场连赢四盘,取得4:0的良好开局。大比分落后之下戴维斯开始反击,在第5局打单杆80分止住了卫冕冠军的攻势。第6局,塞尔比单杆连得54分,戴维斯依然以70:62再追一局,比分缩小为2:4。

塞尔比88:20拿下第7局,5:2率先拿到

赛点。接下来戴维斯疯狂反扑,在第8局轰单杆136分,并以51:46再下一城。而第10局,塞尔比没有下球机会,戴维斯连打单杆62分和61分,这样戴维斯连挽三个赛点后,比分变为5:5,双方不得不进入决胜局的争夺。决胜局中戴维斯的进攻势头下降,塞尔比81:33锁定胜局,总比分6:5进军第二轮。

另外一场比赛中,曾经四次赢得世界冠军的希金斯对阵状态不佳的宾汉姆。最后作为13号种子的希金斯以6:2淘汰了排名世界第三的宾汉姆。

塞尔比和希金斯将在四分之一决赛中交锋,争夺半决赛权,塞尔比曾经三次赢得该赛事冠军,而希金斯曾两度加冕。作为四号种子的丁俊晖将在14日亮相,首轮对手是另一位前世界冠军墨菲。

斯诺克大师赛与世锦赛、英锦赛并称为世界三大赛,每年都吸引世界排名前16位的选手以及卫冕冠军、世锦赛冠军参加,此前,比赛一直在温布利体育馆举行,2013年开始移到亚历山大德拉宫举行。丁俊晖曾经在2011年赢得冠军。大师赛今年的奖金总额增至60万英镑,其中冠军奖金20万英镑。(新体)



塞尔比观看对手击球

## 意大利足球甲级联赛 AC米兰诡异输球 前三甲皆大胜



AC米兰队球员本田圭佑在比赛中

据新华社罗马1月12日电 AC米兰12日在本赛季意甲第19轮客场征战“升班马”萨索洛,在两球领先的大好形势下连丢四球,最终以3:4输掉了一场被主教练阿莱格里称作“诡异”的比赛。尤文图斯、罗马和那不勒斯三支意甲排名靠前的球队当日都大胜对手。

AC米兰开赛仅13分钟就由罗比尼奥和巴洛特利先后进球,以2:0领先。随后,他们的防线突然陷入了慌乱,被对方19岁的小将贝纳尔迪尼连进3球,上半时以2:3落后。

下半时刚开始,萨索洛又打出一记犀利的进攻,贝纳尔迪尼再进一球。随后“米兰军团”换上刚加盟的本田圭佑大举进攻。日本球星表现不错,一次射门击中了门框弹出。帕齐尼随后近距离补射,将球直接踢到了对方门

将的怀里。随后他又获得一次近距离射门的机会,结果把球顶到了球门横梁上。

蒙托利沃在第86分钟时远射得手,为AC米兰扳回一球,但于事无补。比赛结束后,AC米兰俱乐部副主席加利亚尼铁着脸离开了坐席,看上去非常愤怒。意大利有报道说,AC米兰次日将决定主教练阿莱格里的去留。

阿莱格里赛后在面对电视镜头接受采访时似乎在暗示什么。他说:“这场球很诡异,我回去还要仔细看看(录像)。你当然可以丢球,但不该以这样的方式。”

19轮过后,AC米兰5胜7平7负积22分,暂列积分榜第11位。

意甲“领头羊”尤文图斯克服了开局不利的劣势,客场以4:1击败了卡利亚里。主队由皮尼拉率先进球。尤文图斯随后展示了他们强大的进攻能力,连进四球。其中洛伦特独中两球,马尔基西奥和利希施泰纳各进一球。尤文图斯取得创造俱乐部纪录的11连胜。

罗马主场迎战热那亚队。弗洛伦茨率先倒钩破门,托蒂、麦孔和贝纳迪亚接着先后进球,帮助主队以4:0大胜。那不勒斯客场也表现不俗,以3:0击败了最近势头强劲的维罗纳队。莫滕斯、因西涅和泽马伊利为客队进球建功。那不勒斯目前落后罗马队两分,比尤文图斯少10分。

由于罗西和戈麦斯因伤缺阵,佛罗伦萨攻击力骤减,客场与都灵队以0:0战平。佛罗伦萨主帅蒙特拉赛后表示,他们在冬季转会市场上急需买进一名前锋。

## 国际足联秘书长抱怨世界杯场馆交工太迟

据新华社里约热内卢1月12日电 据巴西媒体12日报道,国际足联秘书长瓦尔克当日接受法国电台采访时表示,2014年巴西世界杯的最大问题是场馆交工太迟,“距离首场比赛开始时间太近了”。

瓦尔克说:“最大的困难是,我们(国际足联)没有时间去测试。球场交工时间距离首场比赛开始时间太近了。”同时,他认为:“基础设施到现在也没有完全建好,我们都知道保证从机场到城市、从城市到球场的交通非常重要。”

但瓦尔克同时还是对世界杯的举办表示了乐观的一面,他说:“还有很多东西会让这

届世界杯成为一届非常精彩的世界杯,因为巴西是足球界的圣地,这届世界杯将是唯一的。”

瓦尔克还提到了去年联合会杯期间巴西发生的游行示威活动,他说:“在这样一个国土面积相当于一块大陆的国家,问题是肯定存在的。我们不清楚街上会发生什么。”

对于上周国际足联主席布拉特在接受瑞士媒体采访时说巴西是“最拖沓的国家”,瓦尔克说:“举办世界杯不是一件容易的事,没有容易举办的世界杯,因为可能会发生一些前所未有的事情,我们不能说那是空洞、毫无意义的批评。”

## NBA 球星韦德提前办生日派对 众多队友为“闪电侠”庆生

本报综合消息 北京时间1月13日,连番客场征战之后,热火迎来了一个四天的小长假,德维恩·韦德利用这个小假期提前为自己庆祝32岁的生日,包括勒布朗·詹姆斯、克里斯·波什以及迈克尔·比斯利等众多队友一起来到韦德的三层游艇上为“闪电侠”庆生。

韦德的生日派对在当地时间1月11日晚正式拉开帷幕,他的经纪团队与球鞋赞助商为了给“闪电侠”庆祝生日,特意装饰了一艘豪华的三层游艇,不但在游艇内部摆放了各式各样的韦德球鞋,连游艇外侧都刷上了韦德的专属标识。

包括詹姆斯和波什在内的多名队友也一起出席了韦德的派对,钟爱抢镜的热火队员们到了一起当然少不了各种合影搞怪,同时,也为自己的队友送上最诚挚的祝福。詹姆斯就在自己的推特上这样写道:“这个大男孩——韦德太懂得如何办派对了!我们正在一艘三层游艇上为韦德庆祝生日!”

当然,整个派对上最幸福的肯定要数“寿星”韦德和他的妻子尤尼恩了,在游艇上,两人仰望专门为他燃放的烟火,并且深情相拥。“多么美妙的夜晚!我在迈阿密这艘壮丽的游艇上提前庆祝了自己的生日,我的团队和球鞋赞助商知道怎么让人感到与众不同。感谢所有队友们以及前来祝贺的每一位嘉宾。今晚的时刻将会让我永远铭记,32岁了,这



队友波什(左)出席韦德庆生会

将会是更好的我。”在自己的推特上,韦德这样写道,同时,还附上了当晚他跟尤尼恩相拥的照片。

按照热火的赛程看,韦德生日当天,热火将客场挑战76人,随后,他们还将客场背靠背迎战山猫,密集的赛程让“闪电侠”可能没有时间生日当天举办派对了,趁着全队休息两天的时间,提前为自己庆祝生日,刚刚好。(王毅)

## 达喀尔拉力赛首次走进玻利维亚

新华社利马1月12日电(记者张国英) 2014年达喀尔拉力赛12日首次走进玻利维亚,摩托车组和四轮摩托车组选手在这个南美高原古国进行了第七赛段的比赛。

在本届达喀尔拉力赛中,玻利维亚代替秘鲁成为达喀尔历史上第28个上路组加盟国家,但因地形问题,汽车组和卡车组在当天的比赛中从萨尔塔出发,最终又回到萨尔塔,而摩托车组和四轮摩托车组从萨尔塔出发后,一直北上进入玻利维亚境内,终点是海拔高度为3600米的乌尤尼。

为了欢迎赛车勇士,玻利维亚总统莫拉莱斯当天凌晨就乘坐直升机专程来到该国边境小城比利亚松。他对记者表示,希望2015年达喀尔拉力赛依然能在玻利维亚举行。当地对在9日比赛中不幸丧生的比利时车手艾力克·帕朗特进行了哀悼。

驾驶KTM赛车的西班牙人马克·科马是第一个进入玻利维亚境内的车手,但在穿越世界上最大的盐沼乌尤尼盐沼后,被另一名西班牙车手霍安·巴雷达超过,屈居第二。巴雷达以3小时28分41秒夺得第七赛段冠军,今年从KTM车队转投雅马哈车队的法国车手德雷普雷获得第三名。

在四轮摩托车组比赛中,雅马哈车队的智利车手伊格纳西奥·卡莱萨以3小时56分19秒获得本赛段冠军。

根据达喀尔拉力赛组委会安排的赛程,摩托车组和四轮摩托车组12日和13日在玻利维亚进行两个赛段的比赛,行程大约为830公里。进入玻利维亚境内之后,赛车手们被安置在一个专门的露营地,没有车队提供的技术支持,调整赛车时只能依靠其他赛车手的帮助。